


32,50% 

40,50% 

26% 

Вибери твій клас 
198 відповідей 

Другий 

Третій 

Четвертий 



81% 

8% 1% 

З яким настроєм ти йдеш до школи? 
198 відповідей 

З радістю 
Зазвичай охоче 
Зазвичай неохоче 



92% 

Як ти почуваєшся у школі? 
198 відповідей 

мені цілком безпечно 

Зазвичай мені безпечно 

Не почуваюся в безпеці 



83% 

17% 

Чи подобається тобі облаштування території навколо 
школи? 

198 відповідей 

Так 

Ні 



89% 

11% 

Чи знаєш ти, що таке булінг? 
198 відповідей 

Так 

Ні 



19% 

81% 

Чи зазнав ти приниження та булнгу в школі? 
198 відповідей 

З боку  вчителя 

З боку учнів 

Ні, не відчув 


